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  وزن مخصوص اين ماده چند كيلونيوتن بر مترمكعب است؟. پاوندنيرو بر فوت مكعب است 7/78وزن مخصوص گليسرين . 1

  .متر است 3048/0نيوتن وهرفوت  4482/4پاوندنيرو هر

  133. د  6/105. ج  36/12. ب  81/9. الف  

ويسكوزيته . كيلوگرم بر متر مكعب است 880بر متر مربع و چگالي آن ) ثانيه.ميلي نيوتن(  65/0ه بنزن تكلوين ويسكوزي 293در . 2

  ؟متر مربع بر ثانيه است سينماتيك بنزن در اين دما چند سانتي
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1074

3. ب  /×−
1065

31056 .ج  /×−
3. د   /×−

1047
−×/  

: بر حسب فشار به صورت γرابطه تغييرات پذير نظير هوا با ارتفاع،  براي محاسبه تغيير فشار يك سيال ساكن تراكم. 3
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  شرايط مساله كدام است؟. است

  دما خطي . د  ايزنتروپيك. ج  دما ثابت. ب  ه ثابتتدانسي. الف  

psi812فوتي از يك مايع فشار  13فشار سنجي در عمق . 4 psi515فوتي فشار  20و در عمق  / وزن مخصوص مايع . دهد را نشان مي /

  رفوت مكعب است؟ب ورچند پاوند ني

  5/55. د  4/50. ج  3/38. ب  0/33. الف  

پاوندبرفوت مكعب فرض كنيم، صخامت هوا در اطراف كره زمين به نحوي كه  076/0اگر هوا را تراكم ناپذير و وزن مخصوص آن را . 5

psi714فشار در سطح زمين    باشد، چند فوت است؟ /

  29750. د  28700. ج  27850. ب  25800. الف  

شدت . متر بر ثانيه است 5/0متر برابر  سانتي 10كيلوگرم بر متر مكعب دريك خط لوله به قطر  1260سرعت جريان مايعي با چگالي . 6

  جريان سيال چند كيلوگرم بر ثانيه است؟

  8/19. د  7/15. ج  95/4. ب  93/3. الف  

 48برابر  2Dبا قطر  2فوت بر ثانيه و در مقطع  12اينچ برابر  6قطر از يك خط لوله با  1ناپذير در مقطع  سرعت يك سيال تراكم. 7

  چند اينچ است؟ 2D. ت بر ثانيه استوف

  12. د  9. ج  3. ب  5/1. الف  
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، عبارت ρچگالي  dz، ارتفاع ds، طول  dAازسيال بدون اصطكاك در امتداد يك خط جريان با سطح مقطع  ييبراي جريان پايا.8
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VdsdAρ  كدام است؟V سرعت سيال است.  

    نيروهاي فشاري وارد بر دو سرالمان. ب  مولفه وزن درجهت حركت. الف  

  . دهند نيروهايي كه به جرم سيال شتاب مي. د  جرم المان ضرب در شتاب آن. ج  

02750در صورتي كه ضريب اصطكاك . ليتر بر ثانيه جريان دارد 0/16شدت  متر با سانتي 5اي به قطر  يك مايع نفتي در لوله. 9 /=f 

باشد، افت انرژي در لوله 
L

hLكدام است؟   

  86/1. د  228/0 .ج  186/0.ب  0228/0. الف  

فوت مكعب بر ثانيه،  7برابر  Qاگر . فوت است 3020اينچ كه بين دو منبع قرارداد  10طول يك خط لوله به قطر . 10

0220135232
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ft
g  كند چند فوت است؟ دو منبع كار ميباشد، بلنداي پمپي كه بين  

  407/ 6.د  8/338. ج  8/203. ب  135. الف  

 20000جريان زير، سطح ثابت وافت فشار تابع شدت جريان بوده و ضريب دستگاه در رينولدز بيش از  گيري در كدام دستگاه اندازه. 11

  است؟ 61/0حدود 

  روتامتر . د  يپوريشجريان سنج . ج  اوريفيس متر. ب  وانتوري متر. الف  

5مايعي با ويسكوزيته سينماتيك . 12
1081

. ليتر بر ثانيه در جريان است 5/0دبي  با متر و 1/0اي به قطر  متر مربع بر ثانيه در لوله /×−

  عدد رينولدز كدام است؟

  354. د  278. ج  4/35. ب  8/27. الف  

وات  035/0درجه سلسيوس و ضريب هدايت حرارتي آن  85متر  سانتي 13مت اختلاف دماي دو طرف يك لايه فايبر گلاس به ضخا. 13

  مقدار گرماي انتقال يافته از هر متر مربع سطح فايبرگلاس در مدت نيم ساعت چند كيلوژول است؟. است) درجه سلسيوس. متر (بر

  4/82. د  2/41. ج  8/22. ب  9/11. الف  

درجه . متر( وات بر  2/0پذيري  متر و هدايت سانتي 5/2متر مربع و ضخامت  3سطح  سه كيلووات گرما از يك طرف ماده عايقي به. 14

  اختلاف دما چند درجه سلسيوس است؟. به طرف ديگر انتقال يافته است) سلسيوس

  375. د  125. ج  5/37. ب  5/12. الف  

  شود؟ د برابر مينپذيري گرمايي آن چ در صورتي كه دماي مطلق يك گاز چهار برابر شود، ضريب هدايت. 15

  4. د  2. ج  1. ب  5/0. الف  
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درجه  600درجه سلسيوس بروات وافت دماي كلي  145/0و  725/0خارج به ترتيب  بهخل امقاومت دو لايه از يك ديواره كوره از د. 16

  .درجه سلسيوس است 660دو لايه چند درجه سلسيوس است؟ دماي داخل كوره  دما در فصل مشترك. سلسيوس است

  560. د  360. ج  191 .ب  160. الف  

  كدام است؟  SIدر سيستم  αواحد نفوذپذيري گرمايي . 17
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درجه سلسيوس، گرماي توليد شده در  215برابر  Tدر صورتي كه دماي ديواره متر با منبع گرمايي دروسط  ميلي 5/1اي به شعاع  در ميله. 18

8واحد حجم 
1065 چند درجه سلسيوس  0Tباشد، دما در محور مياني ) سلسيوسدرجه . متر(وات بر  19پذيري ميله  وات و هدايت /×

  است؟

  4/257. د  7/251. ج  6/231. ب  1/228. الف  

متر و با دماي ديواره  سانتي 5/2متر و قطر  10اي به طول  كيلوگرم بر ثانيه از داخل لوله 5/0درجه سلسيوس و بادبي  25آب با دماي . 19

گرماي منتقل شده از ديواره لوله به آب در مدت نيم ساعت چند كيلوژول است؟ ضريب انتقال گرماي . كند س عبور ميدرجه سلسيو 100

  .است) درجه سلسيوس. متر مربع( وات بر  3500همرفتي 

  494802. د  5/371101.ج  274890. ب  5/206167. الف  

 110به  50درجه فارنهايت براي گرم كردن آب داخل لوله از  300ماي اي از ميعان بخار آب داغ با د در يك مبدل حرارتي دو لوله. 20

  چند درجه فارنهايت است؟ LMTD. شود درجه فارنهايت استفاده مي

  3/221. د  220. ج  6/218. ب  4/216. الف  

هرگاه . شود درجه سلسيوس گرم مي 50درجه سلسيوس در يك مبدل پوسته لوله توسط يك هيدروكربن داغ تا  15آبي با دماي . 21

9750 /=F درجه سلسيوس برسد،  65درجه سلسيوس به  120از  نبوده و هيدروكربLMTD چند كلوين است؟  

  44/59. د  95/57. ج  25/44. ب  14/43. الف  

ت اين فوتونها كدام عبارت اندازه حرك. اند هايي به نام فوتون تشكيل يافته تابش حرارتي همچون تابشهاي الكترومغناطيسي از كوانتوم. 22

  .ثابت پلانك است hفركانس و  νطور موج،  λسرعت نور،  Cزير است؟ 
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. رود درجه كلوين به كار مي 2273متر مربع براي مشاهده تابشهاي منتشره از يك كوره با دماي  1/0اي به سطح  صفحه شيشه. 23

8ثابت استفان ،  9/0ميكرومتر برابر  5/3نشرپذيري براي طول موجهاي بالاتر از 
10675

  و )كلوين به توان چهار.مترمربع( وات بر  /×−

854430
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  ميكرومتر چند كيلووات است؟ 5/3تابش جذب شده در طول موجهاي بالاتر از . است 

  4/116. د  7/104. ج  83/19. ب  84/17. الف  

و  0288/0متر به ترتيب  به ضخامت يك ميلي) Bجزء (در دو طرف فيلم ساكني از محلول آب )  Aجزء (ستيك كسر مولي اسيد ا. 24

  چند است؟) B  )BMxكسر مولي متوسط لگاريتمي جزء . است 0092/0

  99/0. د    98/0 .ج  97/0. ب  96/0. الف  

) فشار. زمان . سطح ( ته بر با واحد مولهاي انتقال ياف Kاز ضريب  ر،براي بيان شار انتقال جرم در رابطه كلي بين اختلاف غلظت و شا. 25

  اين ضريب كدام است؟. استفاده شده است

  Kx. د Kc. ج  Ky. ب KG. الف  

  افت فشار زياد ناشي از عبور مايع از نازل از معايب كدام دسته از برجهاي زير است؟. 26

  دار سيني. د  آكنده. ج  پاششي. ب  جداره مرطوب. الف  

  

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        ))))مرهمرهمرهمرهنننن    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ( ( ( ( 

سرعت سيال در قسمت قطورتر . آلي در يك خط لوله افقي جاري است سيال ايده .1
s

ft
V 121 و در قسمت نازكتر  =

s

ft
V 452 شود چند  اختلاف فشاري كه توسط مانومتر خوانده مي. بر فوت مكعب است ورين پاوند 54و وزن مخصوص سيال =

  .فوت بر مجذور ثانيه است 2/32ثقل ت؟ شتاب برفوت مربع اس ورين پاوند

اتلاف اصطكاكي در لوله معادل . كند متر از طريق يك خط لوله پمپاژ مي 120متر مكعب بر ساعت به ارتفاع  6پمپي آب را با دبي  .2

رم بر كيلوگ 1000درصد باشد، توان پمپ چند كيلو وات است؟ جرم مخصوص آب  90در صورتي كه بازدهي پمپ . متر است 10

 . متر بر مجذور ثانيه است 81/9متر مكعب و شتاب جاذبه 

چگالي . درجه فارنهايت برسانند 110درجه فارنهايت به  50فوت بر ثانيه آب را از  10خواهند با استفاده از يك مبدل دماي  مي .3

. است) درجه فارنهايت. پاوند( اينچ و ظرفيت گرمايي آب يك بي تي يوبر 62/0پاوندبرفوت مكعب، قطر داخلي لوله  4/62آب 

 تي مبدل چند بي تي يو بر ساعت است؟ربار حرا
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عبورپذيري . رود كلوين به كار مي 2000متر براي مشاهده تابشهاي يك كوره با دماي  4/0اي چهارگوش به ضلح  يك صفحه شيشه .4

502500030ميكرومتر برابر  0/3تا  25/0يشه در طول موجهاي اين ش /// ,),(,),( bb EE  به ترتيب برابر صفر و

4برابر  73777/0
Tσσ برابر  ,

42

8
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 . است ×−

4. الف
Tσ چند وات بر متر مربع است؟  

  ست؟كل تابش رسيده به شيشه چند كيلووات ا. ب

 كل تابش عبور كرده از شيشه چندكيلو وات است؟. ج

بر حسب فشار جزيي را به دست آورده و   NAبراي نفوذ متقابل با شدت مولي يكسان در حالت پايا در گازها معادله انتقال جرم  .5

 . را رسم كنيد) جهت نفوذ(  Zنسبت به  Aنمودار تقريبي فشار جزيي 

 .كند مين كند در حالي كه مخلوط گاز نفوذ نفوذ مي 4به  1به نسبت حجمي   CO2و  COگاز اكسيژن به داخل مخلوط گازي  .6

5برابر  COاكسيژن در نفوذپذيري 
10851

5برابر  CO2و در  /×−
10391

نفوذپذيري اكسيژن در . متر مربع بر ثانيه است /×−

 مخلوط چند متر مربع بر ثانيه است؟

  


